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BETON C25/30

DATA:

01-2023
1:100
K

NR RYSUNKU:
PODPISY:

SKALA:

STAL A-IIIN (B500SP)
A-0 (St0S)

PRZEBUDOWA WRAZ 7 ROZBUDOWA BUDYNKU SWIETLICY WIEJSKIES W LAGOWIE

RZUT FUNDAMENTOW — PRZEBUDOWA WRAZ Z ROZBUDOWA

NAZWA INWESTYCJ!

Budynek swietlicy wiejskiej, dz. nr 377/1, 377/2, AM=2, Obr. tagow

NAZWA INWESTORA:

TYTU RYSUNKU
OBIEKT, ADRES:
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Przekroj fawy £ 1

chudy beton
C8/10 ~10cm 55

chudy beton
€8/10 ~10cm

skalo 1:30
17,5, 25 175
- - —
) bloczki beton.
Przekroj stupa S/ 24x38x12em
skalg 1:30 . L
styropian_wodoodporny 10cm 120l._przeciwwilgoc.
» dysperbit
N2 —06 26 co 25em
7
B & =
- |1,65m L )
AN
2 |
Nr 1 —4916 117
29 20 2p chudy beton 55
25 C8/10 ~10cm
Przekroj fawy t2 Przekroj tawy t3
skala 1:50 skala 1:50
25 30 10, 25 10
bloczki beton. _: ST 1
24381 2em bloczki_beton. |
izol. przeciwwilgoc. 2831 Zem
dysperbit zol._przeciwwilgoc.
46 co 25em dysperbit
’\‘ A 06 co 25cm
2 o
~[16m | L ) -|1,65m ) i
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